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Ingar Krauss
Zuckerrüben  Sugar Beets

Seit 2017 portraitiert Ingar Krauss Zuckerrüben

in ihrer individuellen Gestalt. Wie schon in sei-

nem Stilleben-Buch 39 Bilder von 2016, insze-

niert er auch die Zuckerrüben bei natürlichem 

Licht, vor einem dunklem Hintergrund, fotogra-

fiert sie analog in schwarzweiss und reduziert 

sie auf das Wesentliche ihrer Erscheinungs-

form. Im Laufe der Jahre entstand so eine Ty-

pologie dieser »Beta Vulgaris«.

Seine Zuckerrüben-Physiognomien lassen die 

Kulturpflanze in schlichter Würde und Melan-

cholie gleichermaßen auftreten und geben An-

lass, darüber nachzudenken, welche Wahrneh-

mung und Wertschätzung der Mensch der 

Natur und ihren Erzeugnissen entgegenbringt.

Um das oberflächliche, schnelle Durchblättern 

zu vermeiden, wurde diese Publikation nicht als 

klassisches Buch konzipiert, sondern als auf-

wendig produzierte Portfolio-Schachtel, mit 36 

einzelnen, in kräftigem Tritone auf Karton ge-

druckten Bildkarten, einem Plakat mit der voll-

ständigen Typologie und einem Textheft mit ei-

nem Essay von Eugen Blume.

Ingar Krauss (*1965) arbeitet ausschließlich 

analog, fertigt alle Abzüge selbst und versteht 

die Fotografie als »alchemistisches Bildverfah-

ren, das der bildenden Kunst, der Malerei und 

der Druckgrafik auch handwerklich verwandt 

ist« (aus dem Begleittext von Eugen Blume).

22,5 × 29 × 3,5 cm
36 Karten 21,5 × 27,5 cm mit Tritone-Ab-
bildungen auf Chromokarton in bepräg-
ter Portfolioschachtel mit Faltplakat 
64,5 x 90,0 cm und Textbeileger
36 cards 21.5 × 27.5 cm with tritone il-
lustrations on chromo board in embos-
sed slipcover with folding poster 
64.5 × 90.0 cm and text insert
Text von by Eugen Blume
Deutsch/Englisch, German/English
Design: arc – Bartsch/Grimberg, Berlin
März/March 2023

ISBN 978-3-96070-096-8 | € 45,–

Ingar Krauss has been depicting sugar beets 

in their individual form since 2017. As he did in 

his 2016 book of still lifes 39 Bilder, he also 

stages the sugar beets in natural light against a 

dark background, photographing them in 

black-and-white using analog methods and 

reducing them to the essentials of their 

appearance. Thus, over the years, a typology 

of this "Beta Vulgaris" has emerged.

His sugar beet physiognomies allow the culti-

var to appear in its simple dignity and melan-

choly, while at the same time providing the op-

portunity to contemplate human perception 

of, and appreciation, for nature and its prod-

ucts. To avoid superficial, quick browsing, this 

publication was not conceived as a classic 

book, but as a lavishly produced portfolio box, 

with 36 individual picture cards printed in 

strong tritone on cardboard, a poster featur-

ing the complete typology, and a text booklet 

with an essay by Eugen Blume.

Ingar Krauss (*1965) works exclusively in an-

alog, makes all the prints himself, and under-

stands photography as an "alchemical image 

process that is also related to fine art, paint-

ing, and printmaking, in terms of craftsman-

ship" (from the accompanying text by Eugen 

Blume). 

©  Ingar Krauss

Edition Limited Edition

Seite page 20

Ausstellung  Exhibition

Hartmann Projects

20.1.–18.3.2023

https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-zuckerrueben/
https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-zuckerrueben/
https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-zuckerrueben/
https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-39-bilder/
https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-39-bilder/
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Danny Franzreb
Proof of Work

© Danny Franzreb

In 2008, Satoshi Nakamoto published a white 

paper entitled "Bitcoin: A Peer-to-Peer Elec-

tronic Cash System" in response to the finan-

cial crisis. This text was the birth of a new par-

adigm, the blockchain.

Based on Nakamoto's vision, people around 

the world created a new infrastructure that 

could be used to transfer assets, information, 

and much more. Since then, cryptocurrencies 

such as Bitcoin, or applications such as 

non-fungible tokens (NFTs) have become par-

ticularly well-known. But only insiders under-

stand the exact contexts of these abstract 

terms. 

To visually shed light on the cryptic darkness, 

Danny Franzreb embarked on a year-long jour-

ney during the boom phase of cryptocurren-

Im Jahr 2008 veröffentlichte Satoshi Nakamo-

to ein Whitepaper mit dem Titel »Bitcoin: A 

Peer-to-Peer Electronic Cash System« als Re-

aktion auf die Finanzkrise. Dieser Text war die 

Geburtsstunde eines neuen Paradigmas, der 

Blockchain.

Basierend auf der Vision von Nakamoto, ha-

ben Menschen auf der ganzen Welt eine neue 

Infrastruktur geschaffen, die für die Übertra-

gung von Vermögen, Informationen und vielem 

mehr genutzt werden kann. Seitdem sind ins-

besondere Kryptowährungen wie Bitcoin oder 

Anwendungen wie Non-Fungible Tokens 

(NFTs) bekannt geworden. Aber die genauen 

Zusammenhänge dieser abstrakten Begriffe 

verstehen nur Eingeweihte. 

Um visuell Licht in das kryptische Dunkel zu 

bringen, machte sich Danny Franzreb während 

21 × 29 cm
ca. 176 Seiten pages, ca. 72 Abb. ills.
Texte von by Anika Meier, Holly Roussell 
und and Danny Franzreb
Deutsch/Englisch German/English
Design: Nicolas Polli, CH
Hardcover
Mai May 2023

ISBN 978-3-96070-097-5 | ca. € 38,–

der Boomphase von Kryptowährungen zwi-

schen 2021–2022 auf eine einjährige Reise zu 

Minern, Investoren und Glücksrittern, die früh 

die Chancen dieser digitalen Währungen nut-

zen wollten. Die entstandene Arbeit dokumen-

tiert mit eindrucksvollen Bildern Orte und Men-

schen, die sich in der Kryptowelt engagieren; 

vom kleinen Keller-Schürfer bis hin zu industri-

ellen Mining-Farmen, von Installationen, Kühl-

aggregaten, Kabelwäldern und Industrieruinen 

in Russland bis zu den ersten High-Tech Fabri-

ken mit nachhaltiger Produktion in Schweden. 

Danny Franzreb (*1979) ist Fotograf und Pro-

fessor für Design an der Hochschule Neu-Ulm. 

In seinen preisgekrönten Arbeiten setzt er sich 

mit den transformativen Auswirkungen der mo-

dernen Gesellschaft auseinander. 

cies between 2021-2022 to visit miners, inves-

tors, and fortune seekers who were early 

adopters of the opportunities offered by these 

digital currencies. The resulting work uses 

striking imagery to document places and peo-

ple engaged in the crypto world—from small 

basement prospectors to industrial mining 

farms, or from installations, cooling units, ca-

ble forests, and industrial ruins in Russia to the 

first high-tech factories with sustainable pro-

duction in Sweden. 

Danny Franzreb (*1979) is a photographer 

and professor of design at the Neu-Ulm Uni-

versity of Applied Sciences. His award-win-

ning work explores the transformative effects 

of modern society. 

https://hartmann-books.com/en/produkt/danny-franzreb-proof-of-work-2/
https://hartmann-books.com/en/produkt/danny-franzreb-proof-of-work-2/
https://hartmann-books.com/en/produkt/danny-franzreb-proof-of-work-2/
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Volker Hinz
Carrousel

Volker Hinz (1947–2019) war einer der großen 
deutschen Fotografen des 20. und beginnen-
den 21. Jahrhunderts. Die Bilder für den zwei-
ten Band Carrousel der von seiner Frau Henri-
ette Väth-Hinz herausgegebenen Buch-Trilogie 
hat er selbst für eine Ausstellung im Jahr 2015 
ausgewählt. Sie entstanden hinter den Kulissen 
unzähliger Modeschauen – vor allem in Paris, 
wo er dank seines Tickets als Stern-Fotograf 
Zugang zu Bereichen hatte, die normalen Foto-
journalisten verschlossen blieben. 
Die Pariser Bilder, die zwischen den 1970er 
und 1990er-Jahren entstanden, werden er-
gänzt durch Aufnahmen aus Mailand, Florenz, 
London, New York, Peking, Shanghai, Moskau 
und Hamburg. Sie gewähren uns einen Blick 
hinter die Kulissen der Haute-Couture-Szene 

und zeigen Modeschöpfer mal privat, ganz 
»ungeschminkt«, aber auch in ihrer Funktion 
als Kunstfiguren. Von Karl Lagerfeld bis Thierry 
Mugler, von Yves Saint Laurent bis Claude 
Montana und Armani. Volker Hinz beobachte-
te viele der legendären Designer seiner Zeit. 
Seinem Stil treu bleibend, ließ er sich von der 
glitzernden Model- und Modewelt nicht be-
eindrucken und schaffte es, sehr persönliche 
unverstellte Momente festzuhalten.
Die Gestaltung dieses Buches ist an den Ma-
gazinstil der 90er-Jahre angelehnt: Wie im Dia-
Karussell sind die Bilder aneinander collagiert 
und ermöglichen es dem Betrachter so, tief in 
die große Zeit der Modewelt, Couturiers und 
Supermodells einzutauchen. 

24 × 26,5 cm
176 Seiten pages ca. 230 Abb. ills.
Hrsg. | Ed.: Henriette Väth-Hinz
Einleitung | Preface: Henriette Väth-Hinz
Text von by Timo Feldhaus und and Henriette Väth-Hinz
Deutsch/Englisch German/English
Design: Claas Möller, Hamburg
Hardcover, Leinen mit Prägung und eingeklebtem Bild 
Linen with foil-stamping and tipped-in plate
April 2023

ISBN 978-3-96070-098-2 | ca. € 38,–

© BSB/Bildarchiv Volker Hinz

Der erste Band zu Volker Hinz' Werk 

Hello. Again. erschien 2021 

The first volume on Volker Hinz’s work

Hello. Again. was published in 2021 

ISBN 978-3-96070-062-3

Volker Hinz (1947-2019) was one of the 
great German photographers of the 20th and 
early 21st centuries. He himself selected the 
pictures for the second volume Carrousel of 
the book trilogy (edited by his wife Henriette 
Väth-Hinz) for an exhibition in 2015. They were 
taken behind the scenes of countless fashion 
shows—especially in Paris, where his ticket 
as a Stern photographer gave him access to 
areas that remained closed to ordinary photo-
journalists. 
The Paris images, taken between the 1970s 
and 1990s, are complemented by shots from 
Milan, Florence, London, New York, Beijing, 
Shanghai, Moscow, and Hamburg. They give 
us a glimpse behind the scenes of the haute 

couture scene and scene, while also depicting 
fashion designers—occasionally in private, 
completely "unadorned," but also in their func-
tion as major fi gures on the art scene.From 
Karl Lagerfeld to Thierry Mugler, from Yves 
Saint Laurent to Claude Montana and Armani, 
Hinz observed many of the legendary desig-
ners of his time. Staying true to his style, he 
was not impressed by the glittering world of 
models and fashion and managed to capture 
very personal, candid moments.
The design of this book is based on the mag-
azine style of the 1990s as in a slide carousel, 
the pictures are collaged together allowing the 
viewer to dive deep into the great era of the 
fashion world, coutouriers, and supermodels.

https://hartmann-books.com/en/produkt/volker-hinz-carrousel-en/
https://hartmann-books.com/en/produkt/volker-hinz-carrousel-en/
https://hartmann-books.com/en/produkt/volker-hinz-carrousel-en/
https://hartmann-books.com/en/produkt/volker-hinz-hello-again/
https://hartmann-books.com/en/produkt/volker-hinz-hello-again/
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Henrik Spohler
Flatlands

Für sein jüngstes Projekt bereiste Henrik Spoh-

ler in den Jahren 2020/21 auf fünf ausgedehn-

ten Reisen und insgesamt 7.500 km die Nie-

derlande. Dabei blickt er als Aussenstehender 

auf dieses Land im Herzen Westeuropas. Flat-

lands ist eine fotografische Landschaftsbe-

trachtung jenes Landes, in dem die Gattung 

des Landschaftsbildes im 17. Jahrhundert 

maßgeblich entwickelt wurde. Heute ist das 

Land das am dichtesten besiedelte in Europa 

und wird von einem komplexen Netz aus Stra-

ßen, Kanälen und Schienenwegen durchzo-

gen. Endlos erscheinende Industriegebiete 

entlang der Verkehrswege prägen als Zeichen 

der wirtschaftlichen Prosperität das Land-

schaftsbild. Jeder Quadratmeter Fläche wird 

genutzt, jeder Kubikmeter Wasser ist in ein 

System aus Deichen, Schleusen und Kanälen 

eingebunden. Das Land, das einst als schwer 

bewohnbares Sumpfland galt, steht heute 

symbolhaft für die radikale Veränderung der 

Umwelt durch den Menschen. Spohler und 

seine Bilder zeigen, wie sich eine Kulturland-

schaft mit ihren komplexen historischen, öko-

nomischen und gesellschaftlichen Bezügen le-

sen und darstellen lässt.

Henrik Spohler (*1965) studierte an der Folk-

wangschule in Essen und arbeitet seit 1992 als 

freischaffender Fotograf. Seine vielfach aus-

gezeichneten Arbeiten sind in öffentlichen und 

privaten Sammlungen vertreten und sind natio-

nal sowie international in zahlreichen Einzel- 

und Gruppenausstellungen gezeigt worden. 

Flatlands ist seine sechste Monografie. Henrik 

Spohler ist Professor für Fotografie an der 

Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin. 

24,5 × 32 cm
ca. 124 Seiten pages, 48 Abb. ills.
Einleitung von Introduction by Henrik Spohler
Text von by Gerbrand Bakker
Deutsch/Englisch/Niederländisch 
German/English/Dutch
Design: René Schmitt, one/one studio, Bremen
Hardcover mit Motivschnitt with motive cut
März March 2023

ISBN 978-3-96070-093-7 | € 40,–

For his latest project, Henrik Spohler traveled 

to the Netherlands on five extended trips in 

2020/2021, totaling 7500 km. On these jour-

neys he looked at this country in the heart of 

Western Europe from the perspective of an 

outsider. Flatlands is a photographic examina-

tion of landscape in the very country, where 

the genre of landscape painting was devel-

oped in the seventeenth century. Today, the 

Netherlands is the most densely populated 

country in Europe, crisscrossed by a complex 

network of roads, canals and railroads. Seem-

ingly endless industrial parks along the traffic 

routes characterize the landscape and indi-

cate economic prosperity. Every square meter 

of land is used, every cubic meter of water is 

integrated into a system of dams, locks, and 

canals. The country, once considered 

hard-to-inhabit marshland, now symbolizes the 

radical transformation of the environment by 

man. Spohler and his images demonstrate 

how a cultural landscape, marked by complex 

historical, economic and social references, 

can be read and represented.

Henrik Spohler (*1965) studied at the Folk-

wang University of the Arts in Essen and has 

been working as a freelance photographer 

since 1992. His award-winning work is part of 

public and private collections and has been 

shown both nationally and internationally in 

numerous solo and group exhibitions. Flat-

lands is his sixth book. Henrik Spohler is a pro-

fessor of photography at the Berlin University 

of Applied Sciences.

© Henrik Spohler

https://hartmann-books.com/produkt/henrik-spohler-flatlands/
https://hartmann-books.com/produkt/henrik-spohler-flatlands/
https://hartmann-books.com/produkt/henrik-spohler-flatlands/
https://hartmann-books.com/produkt/henrik-spohler-flatlands/
https://hartmann-books.com/produkt/henrik-spohler-flatlands/
https://hartmann-books.com/produkt/henrik-spohler-flatlands/
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Anne Schönharting
Habitat/Berlin-Charlottenburg

27,5 × 35,5 cm
160 Seiten pages, 85 Abb. ills.
Text von by Inka Schube
Deutsch/Englisch German/English
Design: Stefan Stefanescu
Hardcover, Halbleinenband mit Prägung
embossed half-linen spine

ISBN 978-3-96070-091-3 | € 68,–

2012 begann Anne Schönharting die Bewohner*innen 

Charlottenburgs in ihrem natürlichen Habitat zu foto-

grafieren. Anne Schönharting zeigt ihre Gegenüber 

dabei vorurteilsfrei, mit natürlicher Distanz und auf Au-

genhöhe. Der Text von Inka Schube nimmt diese Stim-

mungen sensibel auf und gibt ihnen den literarischen 

Rahmen. Eine  bewusste Reminiszenz an die Buchge-

staltung der zwanziger Jahre. 

In 2012 Anne Schönharting began photographing the 

residents of Charlottenburg in their natural habitat. 

The text by Inka Schube delicately senses these 

moods and puts them in a literary context. Anne 

Schönharting shows the people opposite her without 

prejudice, at a natural distance and at eye level. The 

appearance is deliberately reminiscent of book design 

in the 1920s.

© Anne Schönharting

Ute Mahler & Werner Mahler
Lissabon ’87/88

16 × 21,2 cm
192 Seiten pages
80 Abb. ills.
Text von by Wolfgang Kil
Deutsch/Englisch 
German/English
Design: Florian Lamm, Berlin
Leinen, mit Prägung 
linen, embossed 

ISBN 978-3-96070-095-1 | € 28,– 1987 und 1988 unternahmen Ute Mahler und Werner 

Mahler zusammen mit dem Autor Wolfgang Kil zwei 

Reisen nach Lissabon, um die Stadt und ihre Men-

schen für ein Buchprojekt des Leipziger Brockhaus 

Verlages zu fotografieren und zu beschreiben. Doch 

das für 1989 geplante Buch konnte nicht (mehr) er-

scheinen. Die Bilder und Kontaktbögen verschwan-

den in einem Archiv in Brandenburg, aus dem sie 

erst im Jahr 2021 wieder auftauchten.

In 1987 and 1988 photographers Ute Mahler and Wer-

ner Mahler, together with author Wolfgang Kil, made 

two trips to Lisbon to photograph and describe the 

city and its people for a book, to be published by 

Leipzig Brockhaus. The book planned for 1989 could 

no longer be released. The pictures and contact 

sheets disappeared in an archive in Brandenburg and 

did not resurface until 2021. 

© Ute Mahler, Werner Mahler

Ausstellung Exhibition

Villa Oppenheim Berlin, 

9.2.–21.5.2023

https://hartmann-books.com/en/produkt/anne-schoenharting-habitat-en/
https://hartmann-books.com/en/produkt/anne-schoenharting-habitat-en/
https://hartmann-books.com/en/produkt/anne-schoenharting-habitat-en/
https://hartmann-books.com/en/produkt/ute-werner-mahler-lissabon-87-88/
https://hartmann-books.com/en/produkt/ute-werner-mahler-lissabon-87-88/
https://hartmann-books.com/en/produkt/ute-werner-mahler-lissabon-87-88/
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Marco Zanta
It's All One Song

24 × 32,5 cm
122 Seiten pages 80 Abbildungen ills.
Text von by Stefania Rössl
Englisch/Italienisch English/Italian
Design: Damiano Fraccaro, Otium
Hardcover, eingeklebte Schweizer 
Broschur mit japanischer Bindung, 
Siebdruck und Prägung 
Hardcover with Swiss brochure and 
Japanese binding, silk screen prin-
ting, embossed

ISBN 978-3-96070-078-4 | € 38,–

It‘s All One Song versammelt Architekturfotografien des 

Italienischen Fotografen Marco Zanta, die im Laufe der 

letzten Jahrzehnte auf seinen Reisen durch Europa, die 

USA, Asien und Afrika entstanden. In einer nur schein-

bar zusammenhangslosen Sequenz springen die Bilder 

von Kontinent zu Kontinent, von Innen- zu Außenraum, 

von Epoche zu Epoche. Im stetig wechselnden Rhyth-

mus der oft kaum sichtbar ineinander übergehenden Bil-

der, offenbaren sich so Seite für Seite länder- und kul-

turübergreifende Motive, Themen und urbane 

Topografien. 

It‘s All One Song brings together architectural photo-

graphs by Italian photographer Marco Zanta taken du-

ring his travels through Europe, the USA, Asia, and Afri-

ca over the course of the last decades. In a seemingly 

random sequence, the images jump from continent to 

continent, from interior to exterior spaces, from era to 

era. In the constantly changing rhythm of images mer-

ging subtly into one another, transnational and transcul-

tural motifs, themes, and urban topographies are revea-

led on page after page. 

© Marco Zanta

Vincenzo Pagliuca
mónos

22 × 26 cm
64 Seiten pages, 25 Abb. ills.
Text von by Giovanni Fiorentino
Italienisch/Englisch Italian/English
Design: Vincenzo Pagliuca, Simon Grunert
Hardcover, geprägt embossed

ISBN 978-3-96070-094-4 | € 28,–

Vincenzo Pagliucas Buch ist ein architektonischer 

Film, der im südlichen Apennin spielt. Die von ihm fo-

tografierten alleinstehenden Bauten sind einfache 

Häuser, zusammengesetzt aus den elementaren geo-

metrischen Formen. Doch manche der rudimentären 

Behausungen wirken wie pastellene Miniaturparodien 

historischer oder gar avantgardistischer Bauten. Sie 

scheinen wie aus den Fugen geraten, geformt aus ar-

chitektonischen Versatzstücken, die oftmals nicht so 

recht zusammenpassen wollen. Immer in Zentralpers-

pektive und bei bedecktem Himmel fotografiert, wer-

den sie zu Skulpturen. 

Vincenzo Pagliuca’s book is an architectural movie set 

in the southern Apennines of Italy. The solitary buil-

dings he photographed are simple houses, compo-

sed of elementary geometric shapes. Yet some of the 

rudimentary dwellings look like pastel, miniature pas-

tiches of historical or even avant-garde buildings. 

They seem to be out of place, formed from architec-

tural elements that often don’t quite fit together. Al-

ways photographed from a central perspective and 

under an overcast sky, they become sculptures. 

© Vincenzo Pagliuca

https://hartmann-books.com/en/produkt/marco-zanta-its-all-one-song/
https://hartmann-books.com/en/produkt/marco-zanta-its-all-one-song/
https://hartmann-books.com/en/produkt/marco-zanta-its-all-one-song/
https://hartmann-books.com/produkt/vincenzo-pagliuca-monos/
https://hartmann-books.com/produkt/vincenzo-pagliuca-monos/
https://hartmann-books.com/produkt/vincenzo-pagliuca-monos/
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Zwischen dem Jahr 849 und der Gegenwart gab es un-

glaubliche 22 Hauptstädte und 39 Wechsel der Regie-

rungssitze in Myanmar. Vast Land von Wolfgang Bellwin-

kel ist eine fotografische Studie der letzten drei 

Hauptstädte des Landes: Mandalay (1857–1885), Yangon 

(1885–2005) und Naypyitaw (seit 2005). Alle wurden auf 

dem Reißbrett geplant, alle sind vom Machtanspruch und 

Selbstverständnis derjenigen gekennzeichnet, die sie er-

richteten. Anhand dieser drei Städte erzählt Bellwinkel von 

einem Land, in dem sich seit der kolonialen Unterdrü-

ckung bis zum Ausnahmezustand der Gegenwart eine Tra-

gödie an die nächste reiht. 

Between the year 849 and the present, Myanmar has had 

an astounding 22 capitals, while the seat of government 

has changed 39 times. Vast Land by Wolfgang Bellwinkel 

is a photographic study of the country‘s last three capi-

tals: Mandalay (1857–1885), Yangon (1885–2005) and 

Naypyitaw (since 2005). All of them were planned on the 

drawing board; all are shaped by the political aspirations 

and the self-image of those who built them. Using these 

three cities as case studies, Bellwinkel tells the story of a 

country where one tragedy follows the next, from colonial 

oppression to the current state of emergency. 

Wolfgang Bellwinkel
Vast Land

24 × 31,5 cm
144 Seiten pages 56 Abb. ills.
Einführung von Introduction 
by Franz Xaver Augustin
Text von by Heinz Schütte
Deutsch/Englisch German/English
Design: Sebastian Bissinger, BANKTM, 
Berlin
Softcover, Otabind Softcover, lay-flat 
binding

ISBN 978-3-96070-092-0 | € 32,–

© Wolfgang Bellwinkel

Peter Bialobrzeski
City Diaries 
George Town

14 × 21 cm, 96 Seiten pages, 45 Abb. ills.
Text von by Peter Bialobrzeski
Englisch English
Design: Sarah Fricke, Distaff Studio
Klappenbroschur Softcover with flaps

Jeder Band Each volume € 22,–

Unna Sarajevo Bangkok
ISBN 978-3-96070-090-6 ISBN 978-3-96070-089-0 ISBN 978-3-96070-088-3 ISBN 978-3-96070-087-6

Die Stadt zu Beginn des 21. Jahrhunderts ist das große 

Thema der City Diaries von Peter Bialobrzeski. In dem bis-

her 19 Bände umfassenden Projekt untersucht er seit 

2013, ob der Entwurf des Bildes einer Stadt, gespeist aus 

Vorurteilen, Vorgefundenem und medial Vermitteltem in 

ein spezifisches Bild überführt werden kann. Format und 

Umfang aller Titel sind identisch. Diese Systematik erlaubt 

einen vergleichenden Blick auf verschiedenste urbane Si-

tuationen. Weitere Bände erscheinen in loser Reihenfolge.

The city at the beginning of the twenty-first century is the 

major theme of Peter Bialobrzeski‘s City Diaries. In the 

project, started in 2013 and so far comprising 19 vol-

umes, he has been investigating whether the preconcep-

tion of a city — a product of prejudices, personal obser-

vations and media communication — can be transformed 

into a specific image. The format and page count of all ti-

tles are identical. This systematic approach allows for a 

comparative view of a wide array of different urban situa-

tions. Further volumes will be published intermittently.

https://hartmann-books.com/produkt/wolfgang-bellwinkel-vast-land/
https://hartmann-books.com/produkt/wolfgang-bellwinkel-vast-land/
https://hartmann-books.com/produkt/wolfgang-bellwinkel-vast-land/
https://hartmann-books.com/?s=city+diaries&post_type=product&lang=de
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-george-town-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-george-town-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-unna-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-unna-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-sarajewo-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-sarajewo-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-bangkok-diary/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-bangkok-diary/
https://hartmann-books.com/?s=city+diaries&post_type=product&lang=de
https://hartmann-books.com/?s=city+diaries&post_type=product&lang=de
https://hartmann-books.com/produkt/wolfgang-bellwinkel-vast-land/
https://hartmann-books.com/produkt/wolfgang-bellwinkel-vast-land/
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Michael Lange
Cold Mountain Exclusive 

24,5 × 32,6 cm
136 Seiten pages 52 Abb. ills.
Text von by Michael Lange
Auflage von Edition of 100
nummiert und signiert mit Sondercover und im Vorsatz 
eingeklebten Fine-Art-Print im Format 20 × 13,5 cm 
numbered and signed with special cover and tipped in 
Fine-Art Print sized 20 × 13,5 cm
Haikus von by Hanshan, Ikky, Ryokan, Basho
Design: Michael Lange, Hamburg
Deutsch/Englisch/Japanisch 
German/English/Japanese
Hardcover, Altarfalz, Klapptafel 
gatefold panorama foldout

€ 100,–

Dieser Titel ist nur über unseren Webshop erhältlich. 

This title is only available through our webshop.

Ausstellung Exhibition

Hartmann Projects | Stuttgart

24.3.–20.5.2023

Edition Limited Edition

Seite page 24

Eingeklebter Print tipped-in print

Die Sonderausgabe von Michael Langes Cold Mountain

wurde in hundert Exemplaren gefertigt. Alle Bücher sind 

inhaltlich identisch mit der bereits vergriffenen „norma-

len“ Ausgabe, die Bücher haben jedoch ein neu gewähl-

tes Einbandmotiv, sind signiert, nummeriert und in alle Bü-

cher hat Michael Lange händisch einen Print (13,5 × 20 cm) 

eingeklebt.

Über sechs Jahre hinweg fotografierte Michael Lange in 

den französischen Alpen, immer auf der Suche nach dem 

Moment des Gleichklangs zwischen Natur, Landschaft 

und ihm selbst.

The special edition of Michael Lange's Cold Mountain

was produced in one hundred copies. All books are 

identical in content to the "normal" edition, which is al-

ready out of print, but the books have a newly chosen 

cover image, are signed, numbered and in all books 

Michael Lange has hand-pasted a print (13.5 × 20 cm).

Over six years Michael Lange photographed in the 

French Alps, always in search of the moment of harmo-

ny between nature, landscape and himself.

https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-cold-mountain-exklusive-ausgabe/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-cold-mountain-exklusive-ausgabe/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-cold-mountain-exklusive-ausgabe/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-cold-mountain-exklusive-ausgabe/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-cold-mountain-exklusive-ausgabe/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-cold-mountain-exklusive-ausgabe/
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Ingar Krauss 

Zuckerrüben

Zuckerrübe #37
Portfolioschachtel mit einem zusätzlichen Silbergelatine-Handabzug 
Portfolio box with additional gelatin silver print 
21,5 x 27,5 cm
Auflage von Edition of 20 + 5 e.a. nummeriert, signiert numbered, signed
€ 450,–

Anne Schönharting

Habitat/Berlin-Charlottenburg

Peggy und Bernd Skodzig
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 22 × 29 cm,
Auflage von Edition of 30 + 2 e.a., 
in Archivmappe, nummeriert, signiert 
in archival folder, numbered, signed
€ 320,–

Ute Mahler und Werner Mahler

Lissabon ’87/88

Lissabon ’87/88
Buch mit Silbergelatineabzug Book with gelatin 
silver print, 18 × 24 cm,
Auflage von Edition of 50 + 3 e.a., 
in Archivmappe, nummeriert, signiert 
in archival folder, numbered, signed
€ 200,–

Unna

Bangkok

Peter Bialobrzeski

City Diaries

Bangkok, 2016 

Sarajevo, 2019

George Town, 2018

Unna, 2021
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 22 × 29 cm, Auflage von Edition of
10, in Archivmappe, nummeriert, signiert in archival 
folder, numbered, signed
€ 340,–

George Town

Sarajevo

https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-edition-zuckerrueben/
https://hartmann-books.com/produkt/ingar-krauss-edition-zuckerrueben/
https://hartmann-books.com/produkt/ute-werner-mahler-edition-lissabon-87-88-d/
https://hartmann-books.com/produkt/ute-werner-mahler-edition-lissabon-87-88-d/
https://hartmann-books.com/produkt/anne-schoenharting-edition-habitat/
https://hartmann-books.com/produkt/anne-schoenharting-edition-habitat/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-edition-city-diaries/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-edition-city-diaries/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-edition-city-diaries/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-edition-city-diaries/
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Ulrich Wüst

Stadtbilder Cityscapes

Dresden, Ruine der Frauenkirche, März 

1985 
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 20 × 26 cm, Auflage von Edition of
25 + 3 e.a., in Archivbox, nummeriert, signiert in 
archival box, numbered, signed
€ 480,–

Kathrin Linkersdorff

Fairies

Fairies IV / 13, 2021
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 27 × 27 cm, Auflage von Edition of
30 + 3 e.a., nummeriert, signiert numbered, signed
€ 480,–

Patrick Lambertz

Chalets of Switzerland

Chalet #24, Seewen Schwyz, 2017
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 23 × 33,5 cm, Auflage von Edition of
30 + 3 e.a., in Archivbox, nummeriert, signiert in 
archival box, numbered, signed
€ 480,–

Hans-Christian Schink

Unter Wasser

Unter Wasser #26, 2020
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 32 × 45 cm, Auflage von Edition of
 20 + 3 e.a., in Archivmappe, nummeriert, signiert
in archival folder, numbered, signed
#1-10 € 580,–
#11-20 € 680,–

Guido Guidi + Gerry Johansson

Verso Nord
Buch mit zwei Prints with two prints: C-Print 
(30,8 × 23,8 cm) von Guido Guidi und Silbergelati-
neabzug von Gerry Johansson (30,4 × 23,8 cm) 
Book with C-print by Guidi and gelatin silver print by 
Johansson, Auflage von Edition of 25 + 6 e.a.,
nummeriert, signiert numbered, signed
€ 680,–

Gerry Johansson

Guido Guidi

André Kirchner

Stadtrand Berlin 1993/94 The City’s Edge

Stadtrand #15
Buch mit Silbergelatine-Handabzug Book with hand-
printed gelatin silver print, 30 × 50 cm (incl. Passe-
partout 50 × 70 cm), Auflage von Edition of 20 + 2 
e.a., nummeriert, signiert numbered, signed
€ 590,–

Michael Kerstgens

1986

Zurück in die Gegenwart
Buch mit C-Print und »1986« Frottee-Stirnband 
Book with C-print and terrycloth headband, 
21 × 27 cm, Auflage von Edition of 50 + 3 e.a., 
nummeriert,signiert numbered, signed
€ 190,–

https://hartmann-books.com/produkt/hans-christian-schink-edition-unter-wasser/
https://hartmann-books.com/produkt/hans-christian-schink-edition-unter-wasser/
https://hartmann-books.com/produkt/ulrich-wuest-edition-stadtbilder-1979-1985/
https://hartmann-books.com/produkt/ulrich-wuest-edition-stadtbilder-1979-1985/
https://hartmann-books.com/produkt/kathrin-linkersdorff-edition-fairies/
https://hartmann-books.com/produkt/kathrin-linkersdorff-edition-fairies/
https://hartmann-books.com/produkt/patrick-lambertz-edition-chalets-of-switzerland/
https://hartmann-books.com/produkt/patrick-lambertz-edition-chalets-of-switzerland/
https://hartmann-books.com/produkt/guido-guidi-gerry-johansson-edition-verso-nord/
https://hartmann-books.com/produkt/guido-guidi-gerry-johansson-edition-verso-nord/
https://hartmann-books.com/produkt/guido-guidi-gerry-johansson-edition-verso-nord/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-kerstgens-edition-1986/
https://hartmann-books.com/produkt/michael-kerstgens-edition-1986/
https://hartmann-books.com/produkt/andre-kirchner-edition-stadtrand-berlin-1993-94-15/
https://hartmann-books.com/produkt/andre-kirchner-edition-stadtrand-berlin-1993-94-15/
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Michael Lange

Cold Mountain

# 1 / # 2
Buch mit Archival Pigment Print Book with archival 
pigment print, 2 Motive zur Auswahl 2 images to 
choose from, 42 × 29,7 cm cm, Auflage von 30 
Edition of 30, in Archivmappe, nummeriert, signiert 
in archival folder, numbered, signed 
€ 450,– 

#1

#2

Hans-Christian Schink

Hinterland

Krugsdorf (2)
Buch mit C-Print Book with C-print, 24 × 29 cm, 
Auflage von Edition of 20 + 2 e.a., in Archivbox, 
nummeriert, signiert in archival case, numbered, 
signed
€ 450,–

Peter Bialobrzeski

Give my Regards to Elizabeth

Epsom, Surrey, 1992
Buch mit C-Print Book with C-print, 24 × 30 cm,
Auflage von Edition of 20 + 2 e.a., in Archivbox,
nummeriert, signiert in archival case, numbered, 
signed
€ 450,– 

Dawei

Beatrice Minda

Dark Whispers 

Dawei / Myeik
Buch mit C-Print (Handabzug) Book with hand-
printed C-print, 2 Motive zur Auswahl 2 images to 
choose from, 29 × 28,5 cm, Auflage von 
Edition of 30 + 4 e.a., in Archivmappe, nummeriert, 
signiert in archival folder, numbered, signed 
€ 400,– 

Myeik

Maria Sewcz

TR34; Istanbul 

Büyük Valide Han
Buch mit Fine-Art Print Book with fine art print,
30 × 40 cm, Auflage von Edition of 20, in Archiv-
mappe, nummeriert, signiert in archival folder, 
numbered, signed
€ 380 ,–

Sue Barr

The Architecture of Transit

Via Olga Silvestri, Naples
Buch mit Fine-Art Print Book with fine art print, 
30 × 40 cm, Auflage von Edition of 20 + 3 e.a., in 
Archivmappe, nummeriert, signiert in archival folder, 
numbered, signed
€ 380 ,–

https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-edition-give-my-regards-to-elizabeth_epsom-1992-2/
https://hartmann-books.com/produkt/peter-bialobrzeski-edition-give-my-regards-to-elizabeth_epsom-1992-2/
https://hartmann-books.com/produkt/hans-christian-schink-edition-krugsdorf-2/
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https://hartmann-books.com/produkt/michael-lange-edition-cold-mountain-2/
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https://hartmann-books.com/produkt/beatrice-minda-edition-dark-whispers/
https://hartmann-books.com/produkt/beatrice-minda-edition-dark-whispers/
https://hartmann-books.com/produkt/beatrice-minda-edition-dark-whispers/
https://hartmann-books.com/produkt/sue-barr-edition-the-architecture-of-transit/
https://hartmann-books.com/produkt/sue-barr-edition-the-architecture-of-transit/
https://hartmann-books.com/produkt/maria-sewcz-edition-bueyuek-valide-han/
https://hartmann-books.com/produkt/maria-sewcz-edition-bueyuek-valide-han/
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Balder Olrik

Blind Spots

Yellow Gas Station
Buch mit Fine-Art Print Book with fine art print, 
24 × 36 cm, Auflage von Edition of 20 + 2 e.a., in 
Archivmappe, nummeriert, signiert in archival folder, 
numbered, signed
€ 490,– 

Ingar Krauss

Hütten Hecken Haufen

Zechin, 2017
Buch mit Silbergelatine-Handabzug Book with hand-
printed gelatin silver print, 24 × 30 cm, Auflage von 
Edition of 20 + 2 e.a., in Archivmappe, nummeriert, 
signiert in archival folder, numbered, signed 
€ 450,-

Aitor Ortiz 

Gaudí, Impresiones Íntimas 

Gaudí 130
Buch mit Fine-Art Print Book with fine art print,
Blattgröße Sheet size 16,5 × 23,5 cm, Bildgröße 
picture size 9,5 × 14,5 cm, Auflage von Edition of
50, nummeriert, signiert, numbered, signed
€ 280,–

Barbara Probst

The Moment in Space

still life study,2019
Buch mit Fine-Art Print Book with fine art print, 
30 × 40 cm, Auflage von Edition of 20 + 2 e.a., in 
Archivmappe, signiert in archival folder, signed
Edition # 11–20 € 680,– 

Peter Bialobrzeski

No Buddha in Suburbia

Mumbai 01
Buch mit Book with Baryta Fine-Art Print, 23 × 30cm, 
Auflage von Edition of 10 + 2 e.a. in Archivbox, num-
meriert, signiert in archival box, numbered, signed
€ 470 ,–

Paul Duke

No Ruined Stone
Buch mit Silbergelatine Abzug Book with 
gelatin silver print, 23 × 28 cm, Auflage von Edition 
of 20 + 2 e.a., in Archivmappe, nummeriert, signiert 
in archival folder, numbered, signed
€ 390,–

Ute Mahler & Werner Mahler

Kleinstadt 

Kleinstadt 2
Buch mit Silbergelatineabzug Book with gelatinsilver 
print, 30 × 40 cm, Auflage von Edition of 20 + 3 e.a., 
Leinenkassette mit Buch in silberner Sonderprä-
gung, nummeriert, signiert Book with exclusive silver 
embossing in linen case, numbered, signed
€ 580,– 

Peter Bialobrzeski

Die Zweite Heimat 
Bochum, 2012
Buch mit Book with Baryta Fine Art Print, 23 × 30 cm, 
Auflage von Edition of 20 + 3 e.a. in Archivbox, num-
meriert, signiert in archival box, numbered, signed 
€ 390 ,–
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https://hartmann-books.com/produkt/aitor-ortiz-edition-gaudi-130-en/
https://hartmann-books.com/produkt/barbara-probst-edition-the-moment-in-space/
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Adams, Robert
Hope Is a Risk That 
Must Be Run
978-3-96070-016-6
24,00 €

Barr, Sue
The Architecture 
of Transit
978-3-96070-027-2
38,00 €

Behrendt, Norman
Greetings from Turkey
978-3-96070-013-5
12,00 €

Bellwinkel, Wolfgang
Vast Land
978-3-96070-092-0
32,00 €

Berlin 1945-2000 als
fotografi sches Motiv
A Photographic Subject
978-3-96070-049-4
38,00 € / *48,00 €

Bialobrzeski, Peter
No Buddha in Suburbia
978-3-96070-031-9
38,00 €

Bialobrzeski, Peter
Give My Regards to 
Elizabeth
978-3-96070-045-6
38,00 €

Bialobrezeski, Peter
George Town Diary #16
978-3-96070-090-6
22,00 €
Unna Diary #17
978-3-96070-089-0 
22,00 €
Sarajevo Diary #18
978-3-96070-088-3 
22,00 €
Bangkok Diary #19
978-3-96070-087-6
22,00 €

Braschler, Mathias & 
Fischer Monika
Divided We Stand
978-3-96070-048-7
39,00 €

Brüggemann, Jörg
Autobahn
978-3-96070-052-4
38,00 €

Collier, Anne
Photographic
978-3-96070-030-2
28,00 €

Dammann, Peter
Einfach das Leben
Just Life
978-3-96070-024-1
12,00 €

Darjes, Lia
Tempora Morte
978-3-96070-036-4
34,00 €

Diefenbach, Andrea
Realitatea
978-3-96070-085-2
45,00 €

Dressel, Michael
Los(t) Angeles
978-3-96070-071-5 
38,00 €

Duke, Paul
No Ruined Stone
978-3-96070-017-3
38,00 €

Eichhöfer, Espen
Papa, Gerd und der 
Nordmann 
978-3-96070-069-2 
38,00 €

Experiment Heimat
978-3-96070-084-5
28,00 €

Feser, Christiane
Partitionen
978-3-96070-015-9
48,00 €

Fleckhaus, Willy
Design, Revolte, 
Regenbogen
Design, Revolt, 
Rainbow
978-3-96070-012-8
48,00 €

Gesamtverzeichnis
Complete Catalog

Franzreb, Danny
Proof of Work
978-3-96070-097-5
ca. 38,00 €

Fritz, Johanna-Maria
Daughters of Magic
978-3-96070-059-3
38,00 €

Gerbert, Eugen
Gerti
978-3-96070-022-7
12,00 €

Gläscher, Jörg
Der Eid The Oath
978-3-96070-076-0
45,00 €

Guidi, Guido + 
Johansson, Gerry
Verso Nord
978-3-96070-080-7
55,00 €

Hermann, Axel
Continental Breakfast
978-3-96070-025-8
12,00 €

Hinz, Volker
Hello. Again.
978-3-96070-062-3
38,00 €

Hinz, Volker
Carrousel
978-3-96070-098-2
ca. 38,00 €

Hunter, Tom
Where Have All The 
Flowers Gone
978-3-96070-032-6
18,00 €

Kalter, Marion
Deep Time
978-3-96070-066-1
34,00 €

Kerstgens, Michael
1986
978-3-96070-068-5
34,00 €

Kirchner, André
Stadtrand Berlin 
1993/94
Berlin, 
The City´s Edge
978-3-96070-034-0
34,00 €

Knoth, Robert &
De Jong, Antoinette
Tree and Soil
978-3-96070-047-0
55,00 €

Kohlbecher, Vincent
Its Flower Is 
Hard To Find
978-3-96070-056-2
38,00 €

Krauss, Ingar
39 Bilder
978-3-96070-003-6
45,00 €

Krauss, Ingar
Hütten Hecken Haufen
Huts Hedges Heaps
978-3-96070-038-8
38,00 €

Krauss, Ingar
Zuckerrüben
978-3-96070-096-8
ca. 45,00 €

Lambertz, Patrick
Chalets of Switzerland 
978-3-96070-073-9
49,00 €

Lange, Michael
Cold Mountain 
Exclusive Edition
100,00 €

Lefter, Vasilii
Es war einmal in 
Moldawien
Once Upon a Time 
in Moldavia
978-3-96070-023-4
12,00 €

Liebchen, Jens
L.A. Crossing
978-3-96070-086-9
40,00 €

Bialobrezeski, Peter
George Town Diary #16
978-3-96070-090-6
22,00 €
Unna Diary #17
978-3-96070-089-0 
22,00 €
Sarajevo Diary #18
978-3-96070-088-3 
22,00 €22,00 €
Bangkok Diary #19
978-3-96070-087-6
22,00 €

22,00 €
Sarajevo Diary #18
978-3-96070-088-3 
22,00 €

Greetings from Turkey
Braschler, Mathias & 
Fischer Monika
Divided We Stand
978-3-96070-048-7
39,00 €

Bellwinkel, Wolfgang Brüggemann, Jörg
Autobahn
978-3-96070-052-4
38,00 €

Krauss, Ingar
Hütten Hecken Haufen
Huts Hedges Heaps
978-3-96070-038-8
38,00 €

Sarajevo Diary #18
978-3-96070-088-3 

Bangkok Diary #19
978-3-96070-087-6

Dressel, Michael
Los(t) Angeles
978-3-96070-071-5 
38,00 €

Dressel, Michael
Los(t) Angeles
978-3-96070-071-5 
38,00 €

A Photographic Subject

Collier, Anne
Photographic
978-3-96070-030-2
28,00 €

Collier, Anne

Fritz, Johanna-Maria
Where Have All The 
Flowers Gone
978-3-96070-032-6
18,00 €

DAUGHTERS OF MAGIC JOHANNA-MARIA FRITZ

Kalter, Marion
Deep Time
978-3-96070-066-1
34,00 €

Braschler, Mathias & Duke, Paul
No Ruined Stone
978-3-96070-017-3
38,00 €

Fleckhaus, Willy
Design, Revolte, 
Regenbogen
Design, Revolt, 
Rainbow
978-3-96070-012-8
48,00 €

Eichhöfer, Espen
Papa, Gerd und der 
Nordmann 
978-3-96070-069-2 
38,00 €

Eichhöfer, Espen Kerstgens, Michael
1986
978-3-96070-068-5
34,00 €

Kirchner, André

Kerstgens, Michael

Experiment Heimat
978-3-96070-084-5
28,00 €

Feser, ChristianeFeser, Christiane
Partitionen
978-3-96070-015-9
48,00 €

Fleckhaus, Willy

Feser, Christiane

Krauss, Ingar
Zuckerrüben
978-3-96070-096-8
ca. 45,00 €

Krauss, Ingar

Kerstgens, Michael Lambertz, Patrick
Chalets of Switzerland 
978-3-96070-073-9
49,00 €198619861986198619861986198619861986M i c h a e l  K e r s t g e n s

Lefter, Vasilii
Es war einmal in 
Moldawien
Once Upon a Time 
in Moldavia
978-3-96070-023-4
12,00 €

Kohlbecher, Vincent
Its Flower Is 
Hard To Find
978-3-96070-056-2
38,00 €

Chalets of Switzerland 

Lange, Michael
Cold Mountain 
Exclusive Edition
100,00 €

Lefter, Vasilii

Hinz, Volker
Carrousel
978-3-96070-098-2
ca. 38,00 €

Hunter, Tom
Where Have All The 
Hunter, Tom
Where Have All The 

DAUGHTERS OF MAGIC JOHANNA-MARIA FRITZ

Knoth, Robert &
De Jong, Antoinette
Tree and Soil
978-3-96070-047-0
55,00 €

Kohlbecher, VincentKohlbecher, Vincent Liebchen, Jens
L.A. Crossing
978-3-96070-086-9
40,00 €

Liebchen, Jens

Kirchner, AndréKirchner, André
Stadtrand Berlin 
1993/94
Berlin, 
The City´s Edge
978-3-96070-034-0
34,00 €

Kirchner, André

Knoth, Robert &

Kirchner, André
Stadtrand Berlin 
1993/94
Berlin, 
The City´s Edge
978-3-96070-034-0
34,00 €

Kirchner, André

Hütten Hecken Haufen

Krauss, Ingar
39 Bilder
978-3-96070-003-6
45,00 €

Krauss, Ingar
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Schönharting, Anne
Habitat 
Berlin-Charlottenburg
978-3-96070-091-3
68 €

Schröder, Linn
Ich denke auch 
Familienbilder
978-3-96070-067-8
45,00 €

Schulze, Claudius
State of Nature
978-3-96070-010-4
58,00 €

Seiland, Alfred
Imperium Romanum
 Opus Extractum II
978-3-96070-002-9
29,80 €

Sewcz, Maria
TR 34; Istanbul
978-3-96070-026-5
34,00 €

Sherman, Cindy
2016
978-3-96070-001-2
28,00 €

Spohler, Henrik
In Between
978-3-96070-004-3
34,00 €

Spohler, Henrik
Hypothesis
978-3-96070-040-1
34,00 €

Spohler, Henrik
Flatlands
978-3-96070-093-7
40,00 €

Steffen, Günter
Die Hauptstadt 
The Capital
978-3-96070-072-2 
38,00 €

Tchun-Mo, Nam
Beam Line
Spring Stroke
978-3-96070-041-8
55,00 €

Trabandt, Sonja
Übermorgen Schnee
Tomorrow´s Snow
978-3-96070-053-1
28,00 €

Van der Salm, Frank
NOWHERE - Imagining 
The Global City
978-3-96070-064-7
55,00 €

Vormwald, Gerhard
Bilderfi nder
Image Finder
978-3-96070-033-3
38,00 €

Willheim, John
War of Whispers
978-3-96070-065-4
49,00 €

Wüst, Ulrich
Stadtbilder Cityscapes
1979–1985
978-3-96070-079-1 
40,00 €

Zanta, Marco
It's All One Song
978-3-96070-078-4
38,00 €

Zimmermann, Paul
Atelier Zimmermann
978-3-96070-039-5
49,00 €

Linkersdorff, Kathrin
Fairies
978-3-96070-070-8
58,00 € / *68,00 €

Loges, Kai + 
Langen Andreas
(die arge lola) 
Nebenan Auschwitz
Auschwitz Next Door
978-3-96070-077-7  
28,00 €

Mahler, Ute und
Mahler, Werner
Kleinstadt
978-3-96070-029-6
59,00 €

Mahler, Ute und
Mahler, Werner
Lissabon '87/88
978-3-96070-095-1
28,00 €

Mahler, Werner
Die Eiche
978-3-96070-050-0
35,00 €

Markert, Paula
Eine Reise durch 
Deutschland. Die 
Mordserie des NSU
A Journey through 
Germany. The NSU 
Serial Murders
978-3-96070-037-1
28,00 €

Mayer, Christa
Meine Mutter, 
meine Schwester 
und ich
My Mother,
my Sister, and I
978-3-96070-083-8
28,00 €

Messmer, Arwed
Berlin, 1966–70
978-3-96070-021-0
45,00 €

Minda, Beatrice
Dark Whispers
978-3-96070-051-7
39,00 €

Morgenstern, Anne
Macht Liebe
978-3-96070-082-1
38,00 €

Nemes, Loredana
GierAngstLiebe
LoveFearGreed
978-3-96070-018-0
34,00 €

Nemes, Loredana
Immergrün
978-3-96070-063-0
34,00 €

Neri, Francesco
Farmers
978-3-96070-043-2
38,00 €

Odermatt, Arnold
Ein gutes Bild 
muss scharf sein!
978-3-96070-009-8
16,80 €

Olrik, Balder
Blind Spots
978-3-96070-028-9
48,00 €

Ortiz, Aitor
Gaudí, Impresiones 
Íntimas
978-3-96070-057-9
128,00 €

OSTKREUZ – Agentur 
der Fotografen
Kontinent–Auf der 
Suche nach Europa
Continent–In Search
of Europe
978-3-96070-054-8
39,90 €

Pagliuca, Vincenzo
mónos
978-3-96070-094-4
28,00 €

Probst, Barbara
12 Moments
978-3-96070-005-0
38,00 €

Probst, Barbara
The Moment in Space
978-3-96070-035-7
38,00 €

Probst, Barbara
Streets, Fashion, Nudes, 
Still lifes
978-3-96070-061-6
38,00 / *45,00 €

Schink, 
Hans-Christian
Hinterland
978-3-96070-044-9
55,00 €

Schink,
Hans-Christian
Unter Wasser 
978-3-96070-081-4
58,00 €

Schönharting, Anne
Das Erbe The Legacy
978-3-96070-060-9
38,00 €

Imperium Romanum NOWHERE - Imagining 
The Global City
978-3-96070-064-7
55,00 €

Vormwald, Gerhard
Bilderfi nder
Image Finder
978-3-96070-033-3
38,00 €

Nemes, Loredana
GierAngstLiebe
LoveFearGreed
978-3-96070-018-0
34,00 €

Nemes, Loredana
Immergrün
978-3-96070-063-0
34,00 €

Nemes, Loredana

Neri, Francesco
Farmers
978-3-96070-043-2
38,00 €

Neri, Francesco

Odermatt, Arnold
Ein gutes Bild 
muss scharf sein!
978-3-96070-009-8
16,80 €

Odermatt, Arnold

Olrik, Balder
Blind Spots
978-3-96070-028-9
48,00 €

Ortiz, Aitor
Gaudí, Impresiones 
Íntimas
978-3-96070-057-9
128,00 €

OSTKREUZ – Agentur 
der Fotografen
Kontinent–Auf der 
Suche nach Europa
Continent–In Search
of Europe
978-3-96070-054-8
39,90 €

Pagliuca, Vincenzo

Probst, Barbara
12 Moments
978-3-96070-005-0
38,00 €

Probst, Barbara
The Moment in Space
978-3-96070-035-7
38,00 €

Probst, Barbara

Probst, Barbara

Probst, Barbara
Streets, Fashion, Nudes, 
Still lifes
978-3-96070-061-6
38,00 / *45,00 €

Probst, Barbara

Schink, 
Hans-Christian
Hinterland
978-3-96070-044-9
55,00 €

Schink, 
Hans-Christian

Schink,
Hans-Christian
Unter Wasser 
978-3-96070-081-4
58,00 €

Schönharting, Anne
Das Erbe 
978-3-96070-060-9
38,00 €

The Moment in Space

Streets, Fashion, Nudes, 

NOWHERE - Imagining 

Speere, Pfeile, Geweihe, Tierpräparate, ein Tropenhelm, 

Kopfschmuck, ein Schmetterlingskasten, eine Peitsche, ein 

Knochenfisch, ein Fernglas, Elfenbein, geschnitzte Spazier-

stöcke in einem sächsischen Tontopf, Echsenhaut, Brille, 

Uhr und Lupe, Stempel, Schildkrötenpanzer, ein Straußenei, 

zwei geschnitzte Holzhocker – insgesamt über 120 Objekte 

aus der Zeit von 1908 bis 1914. Dazu Hunderte Fotografien, 

größtenteils aus Fernando Póo, Postkarten und Briefe an 

die Familie, sogenannte Memoiren, ausführliche Korrespon-

denz mit John Holt & Co (Liverpool), geschrieben in der 

DDR, sowie Zeugnisse, Ausweise, Urkunden, Fahrkarten, 

Dokumente aus der Kriegsgefangenschaft auf der Isle 

of Man, Zeitungsartikel über die »Mitteldeutsche Kolonial-

schau« 1938, eine Briefmarkensammlung, ein Globus, ein 

Hygrometer, eine Vitrine vom Anfang des 20. Jahrhunderts, 

Meißner Porzellan, ein Jugendstil-Kleiderschrank, ein 

Teppich, vier Bücherregale und eine blaue Ausklappcouch.

Anne Schönharting

Das Erbe 

Schönharting, Anne

Berlin-Charlottenburg

Steffen, Günter
Die Hauptstadt 
The Capital
978-3-96070-072-2 
38,00 €

Trabandt, Sonja
Übermorgen Schnee
Tomorrow´s Snow
978-3-96070-053-1
28,00 €

Van der Salm, Frank
NOWHERE - Imagining 
Van der Salm, Frank
NOWHERE - Imagining 

Zimmermann, Paul
Atelier Zimmermann
978-3-96070-039-5
49,00 €

Van der Salm, Frank
NOWHERE - Imagining NOWHERE - Imagining 

Cityscapes
In Between Henrik Spohler

Willheim, John
War of Whispers
978-3-96070-065-4
49,00 €

OSTKREUZ – Agentur 

Tchun-Mo, Nam
Beam Line
Spring Stroke
978-3-96070-041-8
55,00 €

Tchun-Mo, NamMorgenstern, Anne
Macht Liebe
978-3-96070-082-1
38,00 €

Nemes, LoredanaNemes, Loredana

Linkersdorff, Kathrin Minda, Beatrice
Dark Whispers
978-3-96070-051-7
39,00 €

Die mit einem * gekennzeich-
neten Preise gelten ab dem 

1.April 2023 

The prices marked with a * are 
valid from April 1, 2023
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